

18. Mistrovské kolo**ne 2. 6. 2013 v 17:00 hod.****SMEKÁM – VÝBORNÝ VÝKON = CHYBĚLO JEN ŠTĚSTÍ****T.J.Kly „B“ - F.K.Nebužely****0 : 0 (0:0)**

		1			
		Nečas 6			
9		5		2	
Šubrt 8		Chodůr 7		L.Kamínek 7	
	3		4 (k)		
	S.Kinzl 6		Skála 8		
6 78'	8		10	7	
Suchý 6	P.Kinzl 7		„Sadílek“ 8	„Žembery“ 7	
		11			
		Elhenický 8			
12	13	14 78'	15	16	(N.)B.
Legner -	Doktor -	Eder -	M.Frydrych -	Hlom -	K.Kamínek

Až úplně poslední mistrovské kolo mělo rozhodnout, kdo postoupí do 3. třídy. Naše výchozí pozice byla nejsložitější, pouze vítězství z domácími Kly a remíza nebo porážka Byšic v Dřísech nám zaručovala postup ! Zato domácím Klům stačilo vítězství a postup měli jistý !

I přesto, že celý týden přšelo, bylo hřiště na dané podmínky ve špičkovém stavu, a tak jediná nepříjemnost před utkáním byla zranění několika klíčových hráčů (Novák, Mach a M.Frydrych). **Od úvodního hvizdu rozhodčího se hrálo kvalitní a na tuto soutěž hodně nadstandardní utkání ! Jak domácí, tak i my jsme hráli rychlý, důrazný, kombinační fotbal s velkým nasazením ! Přestože domácí mužstvo bylo hodně posíleno hráči z „A“ mužstva, měli jsme územní převahu a více 100% šancí ke skórování. Ve 14.minutě se krásně v pokutovém území uvolnil „Žembery“, ale jeho střela skončila na tyči domácí branky !! V největší šanci utkání se ocitnul v 28. minutě Elhenický, ale ze čtyř metrů trefil padajícího brankáře !! Ve 30. minutě promarnili domácí 100% šanci, střela ze třinácti metrů skončila těsně vedle pravé tyče. Naše odpověď přišla ve 34. minutě, střela „Žembyho“ olízla tyč domácí branky ! A tak hezký první poločas skončil bez branek.**

Do druhého poločasu obě mužstva nastupovala s vědomím, že Byšice si svoje utkání „pojistilo“ a vedou 4:2 v Dřísech ! I přesto se dál hrálo hodně kvalitní utkání, které se divákům muselo líbit. Herně se hra naprosto vyrovnala a obě mužstva chtěla strhnout vítězství na svou stranu. V 52. a 63. minutě měl dvě velké šance „Sadílek“, ale velice dobrý brankář domácích si poradil ! Naopak domácí hrozili hlavně ze standardních situací. V 58. a 74. minutě byli blízko ke gólu, ale oba vol. přímé kopy jen těsně minuly naši branku, zbylé pokusy domácích s přehledem pochytil pozorný Nečas ! V 75. minutě měl poslední šanci ke skórování Suchý, ale jeho hezká střela jen těsně prolétla nad břevnem !

I přesto, že utkání skončilo 0:0, diváci spokojeně a uznale tleskali všem účastníkům tohoto zápasu ! Tento potlesk patřil i velice kvalitnímu delegovanému rozhodčímu, který měl velký přehled a byl ozdobou utkání – pak, že nejsou !!!

Před výkonem = bojovností, nasazením, fotbalovou kvalitou a disciplínou mužstva SMEKÁM !!!